



MESTNA OBČINA KRANJ

Urad za gospodarstvo in GJS

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 32 51
F: 04 237 31 07
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

Številka: 900-12/2011-5-46/01

Datum: 2.2. 2012

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja 11. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 18.01.2012

Svetnica ga. Alenka Primožič:

- Povedala je, da bi moral za Globusom delovati potopni stebriček, postavljen bi moral biti znak cona za pešce, tako da bi obiskovalcem knjižnice omogočilo pol urno brezplačno parkiranje, zdaj pa je postavljen znak za prepovedano parkiranje, globa pa znaša 200 EUR.

Odgovor:

Nov prometni režim, s katerim se del Gregorčičeve ulice zapre za promet, bo pričel delovati s 1.3.2012. S tem dnem bodo začeli obratovati potopni stebrički, sistem vstopa na Maistrovem trgu pa bo prenehal delovati. Istočasno se bo vzpostavila ustrezna vertikalna prometna signalizacija.

Svetnik g. Beno Fekonja:

- Povedal je, da bi bilo potrebno še enkrat razmisliti o ceni potniškega prometa to pa iz razloga delavskih vozovnic. Mesečna vozovnica stane 5 EUR, veliko pa je delavcev, ki nimajo možnosti uporabe javnega potniškega prometa, nadomestilo za prevoz pa je le 5 EUR/mesec, kar ni korektno. Za tiste v rednem delovnem razmerju bi bilo potrebno razmisliti, da se cena za njih povrne na prejšnji predlog to je približno 40 EUR/mesec;

Odgovor:

V letošnjem letu poteče pogodba s sedanjim koncesionarjem, ki izvaja javni mestni potniški promet. Uprava bo pred izborom novega koncesionarja, Svetu MO Kranj posredovala strategijo mestnega potniškega prometa v potrditev. Pri pripravi strategije bomo vključili javnost, krajevne skupnosti in druge uporabnike javnih prevoznih storitev. Strategija bo podlaga za pripravo novega odloka ter nato izbiro izvajalca. Proučile se bodo tudi možnosti optimizacije posameznih

linij poleg tega pa bomo predlagali morebitne spremembe cene prevozov. Uprava je izvajalca izdelave strategije že izbrala, strategija pa bo posredovana v obravnavo v prvi polovici leta 2012.

Svetnik g. Zmago Zadnik:

- Pridružil se je predlogu svetnika Fekonje glede cene vozovnic mestnega prometa, ker je kar nekaj časa, ko je bilo rečeno, da če bo cena obveljala, da bodo zagotovili dodatno število prevozov, avtobusov in linij, vendar pa ni glede tega nič novega. Vsaj za tiste, ki hodijo v službo naj se vrnejo zneski nazaj na prejšnjo raven. Povedal je še, da vsaj iz smeri Besnice ni zagotovljenih prevozov.

Odgovor:

V letošnjem letu poteče pogodba s sedanjim koncesionarjem, ki izvaja javni mestni potniški promet. Uprava bo pred izborom novega koncesionarja, Svetu MO Kranj posredovala strategijo mestnega potniškega prometa v potrditev. Pri pripravi strategije bomo vključili javnost, krajevne skupnosti in druge uporabnike javnih prevoznih storitev. Strategija bo podlaga za pripravo novega odloka ter nato izbiro izvajalca. Proučile se bodo tudi možnosti optimizacije posameznih linij poleg tega pa bomo predlagali morebitne spremembe cene prevozov. Uprava je izvajalca izdelave strategije že izbrala, strategija pa bo posredovana v obravnavo v prvi polovici leta 2012.

Svetnica ga. Vlasta Sagadin:

- Glede veselega decembra je pohvalila, da se je kar veliko dogajalo, vendar pa se je po njenem mnenju preveč dogajalo pod zemljo in na ta način Kranj postaja podzemlje. Menila je, da se prireditve, ki se odvijajo v kranjskih rovih, lahko odvijajo tudi na ulicah Kranja in predlagala, da se to uredi, tudi zaradi tega, da ne bi bilo potrebno vsake prireditve plačati, tako kot je sedaj. V bodoče je potrebno razmisliti tudi o tem kako se lahko izkoristi prostor in poživi stari Kranj tudi na ta način.

Odgovor Zavoda za turizem:

Zavod za turizem Kranj je organizator tradicionalnega Veselega decembra v Kranju. V sklopu dogodkov, ki se tradicionalno začnejo s prižigom lučk na božično novoletnem drevesu, Miklavževim sejmom, obiskom Sv. Miklavža in štirih obiskov Dedka Mraza, ter silvestrovanja za najmlajše, ki so namenjeni najmlajšim, smo v decembru 2011 pripravili božično novoletni sejem na Glavnem trgu, obenem pa je potekal tudi glasbeni program oz. program za otroke. Organizirali smo dva večja koncerta – Božično voščilo glasbene šole Kranj in Županov božični koncert s skupino Perpetuum Jazzile. V sodelovanju z Mestno knjižnico Kranj so v njihovih prostorih dnevno potekale pravljичne urice in delavnice.

V decembru smo v rovih pripravili dve predstavi Dežela škrata Krančka za otroke in razstavo jaslic, katere ogled je bil možen ob terminih rednih vodenih ogledov. Vse prireditve razen Dežele škrata Krančka so bile brezplačne. Koncert skupine Perpetuum jazzile pa je pokazal, da tudi dobrotelnost lahko obogati udeležbo in smo zbrali preko 2500 kg hrane, ki smo jo podarili Rdečemu križu OE Kranj in Župnijskemu Karitasu Kranj.

V Novembru smo organizirali dva dogodka v rovih. Vinsko pot in advent. Prireditvi sta uspešni ravno zaradi ambienta, ki ga rovi ponujajo. Organizacija takšnih dogodkov na prostem ni možna oziroma je povezana s popolnoma drugačnim konceptom in tudi z bistveno večjimi stroški kot v rovih. Da pa bi bile tovrstne prireditve brezplačne bi pomenilo, da bi morali za organizacijo teh dogodkov imeti zagotovljena bistveno večja sredstva.

Vinarji prihajajo v Kranj ravno zaradi ambienta podzemlja. Pred dvema letoma smo skušali postaviti stojnice tudi v mestu, vendar ni bilo odziva, niti se lokalni gostinci večinoma niso skušali vključiti v ponudbo (omogočili smo jim celo brezplačni nastop glasbenikov in krst vina). Kljub temu pa se uspešno povezujemo z organizatorjem tradicionalnega dogodka, ki se v tem času odvija na Pungertu.

Enako velja za cvetličarje. Tudi tisti, ki smo jim ponudili možnost razstavljanja na Glavnem trgu (dve leti smo imeli razstavo in delavnice, pa odziva obiskovalcev ni bilo), so se raje odločili za podzemlje. Podzemlje, med drugim tudi Kranjski rovi, imajo svojevrsten čar. Naravne jame in zgrajeni objekti se uvrščajo med elemente, ki so za turiste tudi po analizah strokovnjakov s področja turizma med najbolj zanimivimi (tudi v Celovcu, Gradcu in Trstu imajo urejene tunele iz 2. svetovne vojne, ki z vsebinami vabijo turiste).

Zaradi same logistike in stroškov povezanimi z obiski podzemlja (redna vodenja obvezno z vodičem, prireditve z večjim številom redarjev, odgovornega osebja) ter omejitvijo števila, ki je lahko sočasno v rovih, brez omejitve vstopa ni možno izvajati prireditve. Omejitev in kontrola pa se lahko izvaja le z izdanimi vstopnicami. Kljub temu, pa so vstopnine za obiskovalce zelo ugodne (Vinska pot 9 €/os oz na dan prireditve 12 €, advent 2 €/os ter otroci brezplačno in ogled jaslic enako kot ob rednih vodenih ogledih).

Glede na število obiskovalcev, ki so prihajali na te dogodke iz vse Slovenije, vstopnina ni bila razlog za to, da dogodka ne bi obiskali.

Naj omenimo še to, da so bili Rovi pod starim Kranjem nagrajeni leta 2009 s Srebrnim sejalcem – nagrada, ki jo Slovenska turistična organizacija podeljuje najbolj inovativnim produktom (bili smo uvrščeni pred Postojnsko jamo).

Gre za prepoznaven produkt in atrakcijo, ki privablja obiskovalce v mesto Kranj in ne le rove. Obiskovalci si morajo kupiti karto, ki jo prodajamo v Kranjski hiši (izjemoma le na dan dogodka pred rovi) in tudi ogledi potekajo tako, da se po prehodu skozi podzemlje obiskovalci vrnejo skozi mesto. Na ta način jim ponudimo ogled celega mesta.

Prepoznavnost produkta pa se že kaže tudi na dogodkih kot so sejem Turizem in prosti čas v Ljubljani, kjer je največje povpraševanje za obisk rovov in Prešernovega semnja.

mag. Marko Hočevar
Načelnik urada za gospodarstvo
in gospodarske javne službe



Mohor Bogataj
ŽUPAN

